
Slovo úvodem 

Jaro se přehnalo jako kůň splašený a už nám 

ťuká na dveře léto.  S ním je spojený přede-

vším letní tábor a všichni víte, že přípravy 

na něj v této době vrcholí. Řečeno obligát-

ním úslovím - „jak si tábor připravíme, ta-

kový ho také budeme mít“! Ale to nakonec 

jistě všichni víte, na tábor se pilně připravu-

jete a už teď máte jistě plný notes dobrých 

nápadů a plánů a kufr napěchovaný potřeb-

nými rekvizitami a materiálem! Jako bych to 

viděl, tu pohodu a klid, až se nic nebude 

muset honit na poslední chvílí, vše bude per-

fektně připraveno a vlastně jediným pro-

blémem bude to, který že z těch mnoha 

perfektních nápadů vybrat a realizovat... 

 

No ale teď už opravdu vážně - využijte po-

sledních dnů na přípravu tábora! Také pa-

matujte, že ne vždy musí svítit sluníčko a že 

jediný „mokrý“ program pro děti není pose-

zení s kytarou v jídelně! Redaktorům Tře-

skana dále připomínám, že jejich „úvazek“ 

prázdninami nekončí, ale naopak se předpo-

kládá dodávka čtivých, barvitých článků a 

reportáží ze všech našich letošních táborů do 

všech rubrik mimořádného prázdninového 

čísla Třeskana.  To by mělo vyjít zhruba 

v půlce srpna (tj. uzávěrka týden po skonče-

ní roverského tábora). Už se těším na ty „tr-

háky“!. 

Až nadejde den D, popadněte „saky paky“, 

nezapomeňte přibalit pořádnou dávku dobré 

nálady - no a „sejdeme se na táboře“. Bezva 

léto a spoustu pěkných zážitků Vám všem 

přeje za redakci Třeskana 

Jessie 

 

Středisková rada  

7. června 1996 

Informace z ORJ 

Čekatelské zkoušky budou 5. října (pravdě-

podobně v OA Svitavy). Písemné práce pro 

čekatelskou zkoušku je třeba odevzdat do 

30. června !!! 

Předseda ORJ adresuje poděkování rádcům 

z našeho střediska za akci na Svojanově. 

Tábor. 

Informace o připravovaném jídelníčku (vy-

padly např. palačinky a koprová omáčka, 

místo jednoho nedělního řízku bude vepřo-

knedlo-zelo apod.). 

Předtáborová schůzka s rodiči se uskuteční v 

úterý 18. června v 17.00 v Muzeu (informuj-

te rodiče!). 

Byly rozdány formuláře "prohlášení rodi-

čů..." a seznamy věcí na tábor. 

Na táboře bude pro návštěvní den zřízena 

potravinová policie, která se důslednou kon-

trolou rodiči přinášených potravin a jejich 

množství pokusí zabránit tradičním žaludeč-

ním potížím účastníků tábora... 

Povolení k vjezdu do lesa pro vybraná vozi-

dla stále ještě nejsou hotova, ale v případě 

"parkovacích problémů" se lze odkazovat na 

ing. Horáka z Lesů ČR M.T. 

Zdravotník doplní táborovou lékárničku. 

Výsledky rozboru vody ze zdrojů na Kvíčal-

ce jsou uspokojivé. Voda ze studánky je pit-

ná po převaření, užitková voda z horní 

studny je bakteriologicky nezávadná. 

Nebyla  schválena  žádost  Petra  Moravce 

o povolení několikadenního pobytu na tábo-

ře. 

Základ odměn na táboře budou tvořit knihy 

z edice Skautské prameny (Zpěvník, Skau-

ting - základní příručka). Na odměny bude 

určeno cca 2.500,- Kč získaných od sponzo-

rů. 

Nová kniha do knihovničky 

Byl schválen nákup třetího dílu encyklope-

die her od M. Zapletala do střediskové kni-

hovničky. Využijte jí při přípravě programu 

na tábor! 

 

 

 

TŘESKAN  

t řebovské skautské noviny  

 
 

Jako občasník pro své členy vydává  Junák - středisko Moravská Třebová s podporou firem DIATEXT, PCservis  
a voj. gymnázia  Moravská Třebová.  Šéfredaktor  a  grafická úprava: Jessie (J.K.Tyla 5).  Zástupce šéfredaktora 
Darzinka (Západní 57, tel. 5157). Poštovní schránka na Baráku. Zasedání redakční rady vždy v 19:00 na Baráku 
v termínu střediskové rady. Uzávěrka čísla vždy v neděli po střediskové radě. Uzávěrka tohoto čísla 11.6.1996. 
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Neskautské chování 

Středisková rada projednala neskautské 

chování sestry Hany Nečasové na čekatel-

ském kurzu 24.- 26.května (vědomá lež ve-

doucímu střediska za účelem předčasného 

odjezdu z akce). Středisková rada předběžně 

navrhuje nepovolit jmenované účast na ro-

verském táboře. Definitivní rozhodnutí bude 

učiněno na schůzce s rodiči 18. 6., kde by 

měli být přítomni všichni zainteresovaní. 

Hodnocení akce "Pohádkový park" 

Středisková rada hodnotí akci i přes drobné 

organizační problémy a vyšší náklady jako 

velice zdařilou a z hlediska střediska pro-

spěšnou (akce pro veřejnost - cca 140 dětí, 

dobrá propagace střediska). SR děkuje všem 

organizátorům a účinkujícím. 

Jessie  

 

Z došlé pošty...  

Skautský  e-zine  č.6 

VYŠEL 

Skaut-Junák č.9. Opožděné dvojčíslo Skau-

tingu č. 8-9 by mělo být rozesíláno během 

týdne. Zároveň se pracuje na číslech 10 a 

11, která vyjdou v těsném sledu...  

DÁRCOVSTVÍ 

Jistě nezůstaneme lhostejní ve chvíli, kdy se 

nám nabízí zcela konkrétní možnost udělat 

něco pro své bližní. S transfuzním oddě-

lením Fakultní nemocnice na Vinohradech, 

která nás poprosila o spolupráci, jsme si 

domluvili návštěvu spojenou s odběrem kr-

ve ...nevylučuje to samozřejmě odběr indi-

viduální a dokonce bychom prosili, abyste i 

v mimopražských centrech hledali příle-

žitost, jak naplnit potřebnou službu. 

Janka Pfeifferova, SHAP 

ODBOR PRO VÝCHOVU ČINOVNÍKŮ 

zve na seminář o řízení, vedení a komunika-

ci s veřejností. Proběhne 24.- 28. října 1996 

ve Zlenicích u Cercan. Program je zaměřen 

na plánování, organizaci a týmovou spolu-

práci; efektivní řízení, vedení, delegování 

a motivaci; spolupráci s veřejností, médii a 

novináři; komunikaci, relaxaci a osobní roz-

voj; sponzoring, hospodaření, právo a psaní 

projektu. Seminář je určen činovníkům 

okresních rad, středisek a všem dalším, kteří 

mají zájem se v budoucnu podílet na vedení 

v činovnických funkcích. Cena je stanovena 

na 270 Kč a zahrnuje ubytování, stravu a 

písemný materiál. Přihlášky zasílejte na ad-

resu: Junák, Senovážné nám. 24, 116 47 

Praha 1 - heslo "SEMINÁŘ" (počet účastní-

ků je omezen). Za programový výbor srdeč-

ně zvou Tomáš Řehák - Špalek a Roman 

Šantora - Bobo.  

HANDBOOK 

Už je na světě nová verze handbooku. Něco 

přibylo, byly provedeny některé opravy atd. 

Na požádání lze zaslat (komprimované má 

asi 150 kB) nebo je k dispozici v redakci 

Skautingu. (V našem středisku např. u Jes-

sieho.)  

VSETÍNŠTÍ R&R 

nabízejí volná místa v jejich autobusu, míří-

cím s expedici do pohoří Apusceny v Ru-

munsku (Bihor, severozápad Rumunska u 

Maďarských hranic). Koná se od 26.7. do 

7. 8.  

*********************************** 

Skautský e-zine, první český skautský elek-

tronický časopis občasník, číslo 6/96. Ze 

Skautingu, Fonsu a nástěnek na Ústředí opi-

suje Árčí. Psáno na stoprocentně recyklova-

telných elektronech.  

*********************************** 

 

 

Jubilea 

O letních prázdninách oslavují narozeniny: 

07.07.  Rotková Eva  11 let  4.oddíl 

08.07.  Kužílek Milan  30 let  0.oddíl 

08.07.  Panský Libor    8 let  1.oddíl 

09.07.  Nečasová Hana  17 let  5.oddíl 

09.07.  Konečný Tomáš    7 let  1.oddíl 

10.07.  Navrátilová Lenka  33 let  0.oddíl 

11.07.  Bazalová Magdalena 16 let 5.oddíl 

11.07.  Strouhal Luděk  12 let  3.oddíl 

13.07.  Holas Pavel  24 let  0.oddíl 

17.07.  Mišáková Pavlína  11 let  4.oddíl 

21.07.  Pekárová Lucie    9 let  5.oddíl 

21.07.  Zemánková Iva  17 let  4.oddíl 

22.07.  Schreiberová Hana  16 let  4.oddíl 

26.07.  Grepl Pavel  18 let  2.oddíl 

29.07.  Mazalová Veronika  15 let  6.oddíl 

31.07.  Hlavášová Eva  10 let  4.oddíl 

01.08.  Sedláková Veronika  9 let  5.oddíl 

04.08.  Vedmochová Eva  54 let  6.oddíl 

04.08.  Kolář Vít  17 let  3.oddíl 

05.08.  Myslikovjan Ladislav 9 let  1.oddíl 

07.08.  Navrátilová Nela  12 let  6.oddíl 

08.08.  Trčka David  12 let  3.oddíl 

09.08.  Hrubý Petr  27 let  2.oddíl 

11.08.  Procházka Martin    7 let  1.oddíl 

12.08.  Odehnalová Hana  14 let  6.oddíl 

16.08.  Hrdina Jiří  18 let  3.oddíl 

16.08.  Jachan Martin  10 let  1.oddíl 

18.08.  Vojtek Miroslav  15 let  2.oddíl 

22.08.  Kolářová Danuše  35 let  0.oddíl 

29.08.  Novotná Zuzana    7 let  6.oddíl 

Všem přejeme vše nejlepší... 

Jessie 

 

 

 

 

Hudební koutek 

V minulém čísle Třeskana jsem slíbila, že 

někdy bude další senzační reportáž a ten čas 

právě nastal. Včera, to bylo 29. května jsem 

se vydala na koncert. Měl vystupovat  

Pavel  Lohonka  Äalman  a spol. 

Už před koncertem mě napadla taková od-

vážná myšlenka, že s ním udělám rozhovor 

pro náš časopísek. Proto jsem se vyzbrojila 

sešitem, tužkou, foťákem a odvahou, trpěli-

vostí a dalšími takovými těmi věcmi, které 

mě opustily, už v okamžiku, kdy jsem toho 

slavného člověka uviděla. Do muzea jsem 

vyrazila v doprovodu tatínka, aby fotil a 

Edy, abych nebyla sama, už v půl sedmé 

(koncert mě začínat v sedm). Při vstupu do 

dvorany jsem HO uviděla na pódiu, jak ladí 

kytaru. Tatínek v tom hned uviděl šanci ho 

oslovit, ale já tedy ne. Myslím si, že kdy-

bych ho vyrušila při tomto úkonu, mohl by 

mi něco udělat. Proto jsem vyčkávala a když 

odešel, domnívala jsem se, že na záchod, 

stoupla jsem si pod schody s myšlenkou 

"Tohle se přece musí podařit." 
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Ježíši už jde - to byla moje další myšlenka. 

Hned jsem se na něj "vrhla" a začala koktat 

něco o třebovských skautech a o Třeskano-

vi, hudebním okýnku. Uvědomila jsem si, 

jak blbě kecám a prostě mu řekla, že potře-

buju  rozhovor.  Dobrý,  přijal,  první  krok 

k této reportáži byl vykonán. Jenže ouha, 

musel jít telefonovat a já osaměla. Čekání 

bylo utrpení, klepaly se mně nohy, ruce 

i hlas, když jsem nadávala Edě a tatínkovi, 

kteří se mi smáli. 

Bože, už jde! Objevil se ve svým tmavě ze-

leným tričku (ladili jsme, já jsem měla tma-

vě zelenou halenku) a svých trošičku 

ošoupaných džínách. Naše pohledy se vy-

měnily, a já jsem zjistila, že je úplně 

mrňavej. (napadlo mě to, protože to byly 

pohledy z očí do očí ve stejné výšce. Teď 

vám prozradím, kolik měřím, ale ne proto 

abyste se mi smáli, ale proto abyste si uděla-

li obrázek o Žalmanovi. Měřím 162 cm). 

Nastal další problém, kam jít. Stáli jsme 

před barem a Žalman přemýšlel: "Do šatny 

ne, tam ne. Do baru taky ne, protože nemám 

peníze. Tak kam?" Nakonec můj rozhovor 

zachránil barman, který mu dal deci vínka 

(bílé) na dluh. Sedli jsme si ke stolu. Zata-

žené závěsy, intimní osvětlení, naproti mně 

Žalman, to znamená skvěle vypadající pade-

sátník s delšími vlasy a přituplým úsměvem. 

Co víc si přát! 

 

Rozhovor probíhal dobře, ba přímo skvěle, 

až na to, že jsem díky tomu, že se mi klepala 

ruka skoro nemohla psát. Kolem blikala 

světýlka od blesku z foťáku mého osobního 

fotografa  - tatínka  a  já  se  ptala  na  věci, 

u kterých musel můj "objekt" i přemýšlet. 

Tak teď ten rozhovor: 

Vysvětlivky: J= já, Ž = Žalman 

J:  Jaké je Vaše nejoblíbenější jídlo? 

Ž:  To, který si udělám. Hrozně rád vařím. 

No, ale jídlo ...ryby na všechny způsoby. 

J:  Jakou knížku máte nejradši? 

Ž: Nemám žádnou vybranou. Mám rád 

SCIFI, knížky o duchovnu, posmrtným ži-

votě a historii. Někdy si přečtu i nějaké no-

vinky. Ale na čtení moc času nemám. 

J:  Pamatujete  si  první  větu,   kterou   jste 

v životě řekl? 

Ž:  Asi táta, máma. Jenže to vlastně není 

věta, tak to nevím. 

J:  Váš nejoblíbenější televizní pořad? 

Ž:  Krátké filmy, hodně filmy o přírodě. Dí-

vám se na zprávy. Když je po nich něco 

dobrého, podívám se na to. Já nemám moc 

času. 

J:  Hrajete rád pod širým nebem? 

Ž.  Ano, velice rád, ale musí být hezky tep-

lo. 

J:  A ještě jednu otázku od tatínka. Jak se 

Vám líbí Třebová? 

Ž: Potřebuju si město projít. Je tady nádher-

ný okolí, všude tady, kolem Třebové a Mo-

helnice. Musí tady být krásná příroda. Moc 

krásná. 

 

Tak teď ještě podpis pod rozhovor a na ka-

zetu, děkování a pryč. Když jsem se vypotá-

cela z baru, skoro jsem ani nedolezla na 

svou židličku ve třetí řadě. "Tak dobrý, mám 

to za sebou a teď už bude zpívat." To jsem 

si opravdu myslela. Jenže zpívat začal až 

v půl osmé. A to mu ještě nefungovala kyta-

ra už při začátku první písničky, ale on to 

spravil. A tak se hrálo a hrálo a hrálo. 

Chvilku se taky křtila nová deska s názvem 

"Živě na Moravě", která se točila v Ostravě. 

Je to deska z koncertu. Jsou tam písničky 

staré, starší, nové a taky ty, které ještě neby-

ly vydány. Je to sedmá deska v pořadí, kte-

rou vydal. Jo a abych nezapomněla, tu desku 

křtil pan starosta Martínek. 

A to by bylo asi tak všechno. Možná ještě 

něco, bylo to úplně skvělý. A kdo tam ne-

byl, přišel o hodně. Ale nebojte, Žalman 

slíbil, že zase někdy přijede, budete mít 

možnost. Já jenom doufám, že to bude brzo, 

a že seženu lístky. 

 

Takže čau, čau, čau příště 

Evka, Hanka 

 

 

Vítejte v kulturním okénku. 

Zda-li pak víte, že kultura se nalézá i ve Svi-

tavách?  3. června jsme se skautskou druž-

bou z Moravské Chrastové jeli do Svitav na 

koncert skupiny  

AG Flek a Vlasty Redla. 

Po počátečních zmatcích se vstupenkami 

jsme se dostali do (ne zcela přecpaného) 

sálu v kině Vesmír, kde se koncert pořádal. 

Skupina nám prozradila, že se každý den 

jmenuje jinak, např. Wanna much (čti vana 

much), Too much much (čti tú mač much), 

Abstinenční příznaky Evy Křížové, Vejce 

nad hladinou - a dnes se jmenují Vejce pod 

hladinou. Hráli spoustu písniček, skákali po 

jevišti, Vlasta nás učil blues (-ově ladit kyta-

ru), hrál skleničkou na kytaru a několikrát 

přidal. Pak uprchli. 

Bylo to hezké, byl všední den. 

Zuzka 

 

 

Poezie 

První básničku, kterou mi Kšanda před ča-

sem zaslal, jsem (Jessie) neotiskl, protože se 

mi do prvního čísla Třeskana nezdála vhod-

ná. Dnes využívám příležitosti a splácím 

starý dluh. Zde je tedy Petrova oblíbená ... 
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POŠTOVNÍ  SCHRÁNKA 

Poštovní schránka na rohu ulice, 

to není nějaká ledajaká věc. 

Kvete modře, 

lidé si jí váží velice, 

svěřují se jí docela, 

psaníčka do ní házejí ze dvou stran, 

z jedné smutná a z druhé veselá. 

Psaníčka jsou bílá jako popel 

a čekají na vlaky, lodě a člověka, 

aby jak čmelák a vítr je do dálek rozeslal 

- tam, kde jsou srdce, 

blizny červené 

schované v růžovém okvětí. 

Když na ně psaní doletí, 

narostou na nich plody 

sladké nebo trpké. 

 Jiří Wolker 

 

 

Příběhy let minulých...  

První ročník Cross Country 

- pokračování 

Velice se omlouvám za malý technický zá-

drhel a následné nedokončení mého článku 

v předchozím Třeskanu a zde je jeho dokon-

čení. 

Dalším bodem na trase byl Balatkův mlýn 

(za Vranovou Lhotou). Instrukce zněla - po 

žluté značce do Bohdalova, pak po silnici. 

Pravda byla taková, že po tmě značky nej-

sou vidět a lesáci udělají i se známou cestou 

divy. Takže, když jsme přijeli přes zahrady 

do nějaké vesnice, museli jsme se ptát přio-

pilých pocestných, kde to jsme. Byl to Boh-

dalov - jaká radost. Pak to byl již frčák.  

U mlýna  se  sešli  všechny   tři  sobě již 

známé  hlídky.  Ona  dvojice  opět  nikde. 

U řeky jsou noci chladné a zapocené tělo 

nezahřeje ani x vrstev suchého prádla. Zde 

již bylo čekání kratší - pouze 45 min. 

Dále jsme vyrazili společně po lesní cestě 

směrem na Věžnici, kde mívala kdysi tábor 

naše vlčata. Ten jsme zde také objevili, tu-

ším zde pobývají skauti z Prostějova. Vše již 

měli připraveno, vždyť za týden již začínal 

tábor. Jak tak bloudíme po tábořišti, vy-

koukla na nás z chaty rozespalá hlava jež 

nás počastovala nepřívětivým "Co tady 

chcete", načež odpověděl Martin pohotově 

"My jsme skauti z Kvíčalky. Nazdááár". 

Usedli jsme na kola a pádili jsme dál. 

U věžnického mlýna nastalo demokratické 

rozhodování, zda po cestě do Kladek nebo 

lesem cestou necestou na Vysokou. Zvítězi-

la Vysoká. Při výstupu na Vysokou se zača-

la projevovat únava, čas 2.30, neznámá 

cesta, bloudění, návraty na původní místa, 

člověkovi moc elánu nepřidají. Na Vysokou 

jsme přijeli, když se již na východě tvořil 

světlý pruh na obloze. 

Následoval další měřený úsek Vysoká - 

Cimburk vše již po silnici. Nepříjemné byly 

pouze teplotní rozdíly při změnách nadmoř-

ské výšky. Na Cimburku se sjíždíme s nepa-

trnými rozdíly. Zde proběhla teplá snídaně a 

již společně odjíždíme na Kvíčalku, kde 

jsme byli asi v 5.00 h. Zde nás překvapily 

ležící nespící Veverky v jídelně. 

Chvíli jsme pobyli a pak již jsme vyrazili 

směrem k sobotním povinnostem (v 8.00 

měli přijít elektrikáři a čekalo mě celodenní 

bušení). Vše proběhlo v pohodě, až na to, že 

jsem v Pekle píchnul. Vojta měl sice pumpu, 

ale lepení neměl ani jeden z nás... 

Byla to zdařilá akce a přes veškeré obavy 

dopadla dobře. Děvčata nadmíru překvapila 

svou statečností a vytrvalostí, a kluci se taky 

drželi. To ale ještě nikdo netušil, co je čeká 

další rok, ale to je již jiné vyprávění. 

P.S. Tímto článkem bych v žádném případě 

nechtěl odradit účastníky letošního CROSS 

COUNTRY  21.- 22. června 1996. 

Aladin 

 

Krátké zastavení           

s Pražskou lesní školou  

Co jeto lesní škola? 

Je to jedna z nejvyšších forem skautského 

vzdělávání. 

Proč absolvovat LŠ? 

- nejen proto, že má absolvent na krku šedý 

šátek, ale i proto, že se setkáš s lidmi z ji-

ných oblastí, předáš si s nimi zkušenosti, 

naučíš se mnohému novému (tepání kůže, 

lukostřelba, vázané stavby, experimentální 

archeologie, lasování, úprava lan, práce s 

motorovou pilou aj.). Poznáš mnoho sou-

časných skautských veličin - Mirko Vosát-

ka, V. Břicháček, starosta J. Navrátil, V. 

Nosek - redaktor, P.Hauser - vůdce instruk-

torské lesní školy, atd. 

Povinnosti vyplývající z absolvence LŠ 

- načerpat na LŠ co největší množství zna-

lostí a nabít se na nejvyšší stupeň skautským 

duchem a bratrstvím, kterým je celá at-

mosféra LŠ prodchnuta a toto vše pak venti-

lovat ve střediscích a oddílech. 

Z čeho se LŠ skládá 

- zahajovací víkend (pro malou účast se le-

tos nekonal) 

- letní tábor LŠ (Červený Hrádek u Sedl-

čan). Desetidenní pobyt na stanovém táboře 

LŠ, kde jsou frekventanti rozděleni do dru-

žin, ve kterých mají služby, kuchyň, hlídky, 

účastní se jednotlivých přednášek, činností, 

soutěží, píšou noviny LŠ, vyrábějí totem 

atd. 

Rozvrh dne: 

budíček, rozcvička, nástup na kontrolu sta-

nů, snídaně, nástup na vztyčení vlajky + 

denní rozkaz, přednášky, svačina, přednáš-

ky, oběd, družinové volno (práce na kronice, 

totemu, denících apod., nikoli spánek), 

přednášky, svačina, přednášky, večeře, ve-

černí nástup (všichni v kroji), vigilie - roz-

hovor a zamyšlení nad heslem dne, večerní 

přednáška, hygiena, večerka, po večerce čas 

na činnost, která se nestihla přes den (někdy 

až do 2.00 hod). 

- podzimní víkend - Sepekov u Tábora. Se-

tkání od pátku do neděle. Přednášky a jiná 

tvůrčí činnost. 

- zimní víkend - Janov nad Jizerou. Obdob-

ná činnost._ 

- slavnostní zakončení - Roztoky u Prahy. 

Slavnostní oheň s předáním šátků. 
 

Podmínky zdárného ukončeni LŠ 

- absolvence letního tábora 

- min. jeden víkend (podzim, zima) 

- dvě ruční práce (lžíce, soška, pouzdro 

z kůže na nůž, na brýle, na sekeru aj.) 

- deník LŠ, poznámky z přednášek, jiné po-

znatky a zážitky z LŠ. 

- písemná práce - rozsáhlejší než u vůdcov-

ských zkoušek. 

- věk nerozhoduje. PLŠ '95 měla účast od 19 

do 63 let 

- složená vůdcovská zkouška 

Po ukončení LŠ se stává absolvent členem 

klubu pražské lesní školy a je zván na závě-

rečné ohně letních táborů následujících škol. 
 

Na závěr cituji Hejkala, který u závěrečného 

ohně hovořil za nás absolventy. "Šedý šátek 

není znakem nějaké nadřazenosti, ale zna-

kem toho, že tady jsem, bratře, a zde je mo-

je ruka k tomu, abych Ti mohl pomoci" 

Zamysli se i ty, zda bys nebyl schopen lesní 

školu absolvovat !!! 

P.S. Děkuji své ženě, střediskové radě a 

všem, kteří mi dopomohli ke zdárné absol-

venci Pražské lesní školy. 

Aladin 

Blahopřejeme Aladinovi k absolvování LŠ a 

děkujeme mu za vzornou representaci naše-

ho střediska. 

Po uzávěrce: V krajském kole závodu vlčat a světlušek se příliš nedařilo naší hlídce z 1. oddílu. Přes odvedený slušný výkon skončila v silné 

konkurenci na 12., tj. posledním, místě. Také světlušky z Litomyšle skončily poslední ze 13 startujících hlídek. 


